

# В ГОСТИ К СТАРЫМ ДРУЗЬЯМ



Вчера рано утром общественность гор. Сталино встречала прибывший к нам на гастроли коллектив Харьковского русского драматического театра имени Пушкина. Седьмой раз приезжает этот театр к нам в область. Между коллективом театра и донецкими зрителями установилась большая, крепкая дружба.

К приходу поезда на перроне вокзала станции Сталино собрались представители общественности областного центра, корреспонденты газет, радио и телевидения. Со словами приветствия к гостям обратился заместитель председателя исполкома Сталинского горсовета П. П. Анисимов.

— Мы с нетерпением ждали новой встречи с вами, дорогие друзья, — заявил он. — Ваш приезд к нам — большое культурное событие в жизни нашего города и области. В лице наших славных горняков, металлургов, химиков, строителей, в лице всех трудящихся

вы встретите взыскательного и благодарного зрителя. Добро пожаловать к нам в Донбасс!

В своем ответном слове главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Белорусской ССР и Удмуртской АССР А. В. Скидневский от имени коллектива поблагодарил за радушный прием и сказал, что творческий состав театра с чувством большой радости ждет встречи со своими старыми друзьями — трудящимися Донбасса.

Вчера же в здании театра оперы и балета состоялся первый спектакль гостей. Они показали пьесу Н. Погодина «Кремлевские куранты». Роль В. И. Ленина исполнял заслуженный артист УССР Ю. Жбаков. Многочисленные зрители тепло приветствовали участников спектакля. Артистам были преподнесены цветы.

На снимке: группа артистов театра на вокзале.

Фото Г. Навричевского.

Соц. Донбасс  
г. Сталино

3 ИЮН 1960